

Приоритетным направлением развития профессионального образования является совершенствование системы социального партнерства. Взаимодействие с предприятиями работодателями обеспечивает более качественное практическое обучение студентов в реальных производственных условиях и позволяет учесть требования работодателей к подготовке специалистов, что делает будущих выпускников более конкурентоспособным на рынке труда.

В целях обеспечения практико-ориентированного профессионального образования, Чаплыгинский аграрный колледж ведет активную работу по заключению с предприятиями-работодателями договоров, направленных на внедрение дуальной формы обучения.

С 12 по 14 сентября в рамках реализации программы дуального обучения в колледже прошли собеседования студентов по специальностям «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» и «Механизация сельского хозяйства», «Ветеринария» с представителями предприятий ООО «ХОРШ Русь» и ООО «Черкизово».